

Anno 1985.



(Balról-jobbra : Édesanyám keresztanyja, Édesanyám unokatestvére, Nagymamám, Dédnagymamám, Édesanyám, Édesapám, Idősebb bátyám , Nagyapám, Édesanyám unokahúga, Nagyapám testvére.)

Anno 1985.-ben készült ez a családi fotó, ami nagymamám 50. születésnapját örökítette meg szoros kis családi körünkben.

Mára nagymamám már 80 éves lett, de annál nagyobb örömmel ő mesél most nekem e képről, s a régmúlt időszakról.

Egy nagyon szép, napsütéses napra esett a születésnapom akkor. Nyár volt, meleg és jókedv...kezdi a felidézést drága nagymamám.

Összegyűlt a családuk apraja, hogy köszöntsék őt születésnapja alkalmából. Ekkor még nem volt drága ajándékozás, de annál jobban becsülték, hogy együtt van a család.

Reggeltől estig mulatott mindenki. A férfiak kint a bográcsban főzték a finom vidéki babgulyást, míg a család női tagjai kenyeret sütöttek a kemencében.

Nagyapám nővére Budapestről érkezett, akinek ez egy külön felüdülést jelentett, hogy kint a szabadban sütöttek, főztek együtt a családdal a szép kis falusi környezetben.

A falunkban, ebben az időben még nem volt vezetékes telefon sem, így táviratban hívták meg a távolban élő rokonokat. Nem tudtak se telefonálni, se más elektronikus eszközökkel kapcsolatot teremteni egymás között, mégis boldogabb és összetartóbb volt a család, mint

manapság, meséli nagymamám.

Egy kis szünet után rögtön rátér nagymamám az akkori divatra.

Magas derekú trapéz nadrágok, derékszoknyák, szandálok és otthonkák jellemezték ezt az időszakot. Felnőtt nőknél rövid, dauerolt haj míg fiatalabb lányoknál hosszú, rendezett copfok és babaarc.

Személy szerint én nagyon sajnálom, hogy még nem élhettem ebben az időszakban, de mindig örömmel hallgatom akár édesanyám, akár nagyszüleim akkori történeteit a régmúltról.

Bagoly Fanni

Készítette: Bagoly Fanni 10. B osztályos tanuló

Inczedy György Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, Nyíregyháza

Felkészítő tanár: Szegedi Józsefné

Pillantás a múltba helytörténeti pályázat

Képek a családi albumból